

成长是快乐的。在成长的过程中虽有烦恼,但更多的是美好的收获。高邮市城北实验小学现代快报小记者记录下成长中的美好瞬间,收获健康和阳光。

记录美好生活,收获健康成长

高邮市城北实验小学现代快报小记者作文选登

回老家咯

很小很小的时候,爸爸妈妈带我回老家,要坐很长时间的公交车。一到过年的时候,公交车里面挤满了人。妈妈带着我就像打仗一样,拼命地往里面挤啊挤啊,我紧紧地抓住妈妈的衣角,紧跟妈妈的步伐,努力往前靠着,就怕万一有个不小心,我被弄丢了!每次挤上公交车,我都是一身的汗。因为过年人们带的东西多,有的人拿这个,有的人拿那个,随处一放,扔在过道上,连插脚的地方都不留。妈妈常常是站着到爷爷家,我年龄小,可以坐在年货上,可是很多的时候我都不愿意去坐,因为车里面的味道真的是太难闻了。一路上颠颠簸簸,坐车真是难受呀!

现在我十岁了,家里生活条件变好了,买了小轿车。我别提多开心了!每次回老家,后座是我一个人的,我可以坐,可以躺,太舒服了。吃着零食,听着歌曲,望着窗外的美景。微风拂过,金色的麦浪,暖暖的!一排排的大树,整齐地排列着,枝丫在空中交流,分享我的喜悦。爸爸还在车里面装了空气净化器,连空气都是清新的!妈妈说:“我们的好日子要感谢中国共产党,是在党的领导下,我们祖国才繁荣强大,我们老百姓才有好日子。”虽然我不懂,但是我觉得,我要像路旁的大树一样,努力生长,将来也为国家做贡献!

四(1)班 钱怡辰 指导老师 丁学华

清水潭一日游

早晨,太阳才升起没多高,城北实验小学的校园里就已洋溢着同学们的欢声笑语了。为什么呢?因为今天是我们去清水潭秋游的日子!

大家显得格外兴奋,恨不得插上翅膀飞过去。车子终于来了,同学们迅速上了车。在同学们叽叽喳喳的聊天中,我们不知不觉就到了目的地——清水潭。下了车,我们仿佛走进了一个原始大森林,清新的空气扑面而来,满眼都是郁郁葱葱的杉树,林中不时传来鸟鸣声,好像在欢迎着我们这群小游客。

清水潭的路是用一块块木头拼成的,老师告诉我们,那叫“木栈道”,为了不破坏树木,有的道上竟然还长着高大的树,一不小心,还要跟它们撞个满怀呢!很快我们到了孩子们的天堂“儿童乐园”,这里的游乐设施还真不少,有滑梯、蹦蹦床、跷跷板、秋千……同学们三个一群,两个一组,玩得不亦乐乎。

眨眼间到了中午,一阵疯玩让我们的体力消耗不少,很多人的肚子都唱起了小曲。老师一声令下“开饭啦!”大家都拿出了自己的美食:面包、饼干、薯片、海苔……坐在草地上,阳光透过浓密的枝叶,洒落在我们的身上,恍惚中嘴里的食物都有了阳光的味道。临行前老师就教育我们爱护环境人人有责,我们每个人都自觉地把垃圾收进随身携带的垃圾袋中。

午饭后我们休息片刻便赶往下一个目的地——恐龙乐园。走在木栈道上,老师提醒我们要小心,不要掉进水里去了,这个水潭深不见底,是通往东海的哦!我忽然想起“桃花潭水深千尺”,我想清水潭应该也有千尺深吧,我的思绪随着清水潭的水流向了神秘的东海龙宫。

半小时后,我们到达恐龙园前,

几只巨大的“恐龙”映入眼帘,它们伸着长长的脖子向我们张望着,好像正在欢迎着我们的到来。我印象最深的是一座恐龙桥,它其实就是一个巨大的恐龙化石,走在桥上,就像行走在恐龙的肚子里,那种感觉真的非常奇妙。恐龙乐园里除了形形色色的恐龙,还有很多加了恐龙元素的游乐设施,我们在里面又疯玩了很久,有人骑在高大的恐龙身上,有人钻进恐龙的肚子,从它的嘴巴里探出头来……对了,恐龙乐园里我还看到了一条巨大的蟒蛇,它扭动着庞大的身子,发出嗤嗤的声音,栩栩如生。恐龙乐园里都是我们的欢声笑语。

快乐的时光总是过得飞快,老师告诉我们该走了,我们恋恋不舍地离开了清水潭,书包里的零食空了,都成了垃圾,但是我们满心喜悦,感觉收获满满。有些同学在车上带着甜蜜的微笑进入了梦乡,我想在梦中他一定看到了恐龙,见到了东海龙王……

四(3)班 周颀 指导老师 孙彦

家乡美

“天下三分明月夜,二分无赖是扬州。”我的家乡在扬州。第一眼的扬州,只让你觉得这里环境好,但第二眼的扬州会让你觉得她像个小姑娘,颇有韵味,像诗一样柔美,像歌一样迷人。

扬州是座历史悠久的古城,穿城而过的古运河始终是那般美丽。运河两岸处处都能见到翠绿的垂柳,香气惹人爱的桃花,绿茵茵的草地。若是冬天,下起雪来,落在树枝上,白白的雪倒很像一件件洁白的礼服,高贵又不失优雅。

运河里的水很清,有许多鱼儿在水中悠闲地游动,如果有游客来喂食,你就会看到这样的景象:许多鱼一拥而上,争先恐后地来抢食,有的鱼没抢到,就只能吧唧吧唧嘴,不情愿地回去了。如果你觉得这时候的运河已经很有趣、很美了,那你就大错特错了,晚上才是最美的。晚上月光洒落下来,洒在运河的水面上,随着水的流动,河面时不时反射出荧光,犹如银色的音符,演奏一首首动听的乐曲。夏天的夜晚,还会有许多萤火虫出现,它们飞在运河上,像会“旅行”的星星。在月光的拥抱下,一切都美极了,像童话、像乐曲、像仙境;美好、惬意、奇妙。

扬州不光景色令人陶醉,这的美食也令人着迷。扬州狮子头、阳春面已不必多说。扬州蛋炒饭最令我喜爱。一碗热腾腾的蛋炒饭上桌后,颜色赏心悦目,沁人心脾的香味令人着迷。那米饭的浓香和鸡蛋的鲜香,让人胃口大开。

扬州真是一个美丽的地方。她像小姑娘,身上带着淡淡的香气,我悄悄走过的地方处处是对她的思念。

五(5)班 王莹莹 指导老师 吴生标

寒冬中的一轮暖阳

前不久,我和一个好朋友发生了一点小矛盾。

我这个好朋友叫陈源。那天晚上放学,我正在检查卫生,发现他的座位上垃圾太多了,就让他留下来扫垃圾,可是他不愿意,找了许多借口,我不信,硬要他留下来。我们俩为了这个事情争吵了起来。我跟他讲了好多道理,最终,他听了我的



眼保健操比赛



学校消防演练活动

本版图片均由学校提供

话,心甘情愿地把垃圾打扫干净了。在我们齐心协力下,教室里的卫生很快就搞好了,我俩开开心心地各自回家。

第二天,学校举办运动会。我参加了比赛。比赛中,刚跑了一半,我就累得气喘吁吁,心扑通扑通地跳着,仿佛都要跳出来了。就在我准备放弃的时候,一个声音从我的耳边响起:“加油,黄居唯!加油!加油!”我往旁边一看,是陈源。他也在跑着,边跑边为我打气,我立刻有了动力,调整呼吸,卯足了劲,向前努力地跑起来。后面依稀听到裁判老师的呼叫:“不要陪跑,不要陪跑。”哈哈,在陈源的鼓励支持下,我完成了比赛,拿到了第一名。我兴奋极了,开心得又蹦又跳。陈源在旁边站着,脸上洋溢着微笑。我心有感慨,对陈源说:“陈源,谢谢你的鼓励,没有你

在旁边给我加油打气,我恐怕老早就放弃了比赛。”陈源笑了笑:“应该的,因为我们是好朋友啊。”“嗯,我们是好朋友。”我狠狠地点了点头。

好朋友就应该互相包容,互相帮助,始终保持着一颗容人之心,宽容大度,我们自己也会收获很多的感动。

五(7)班 黄居唯 指导老师 乔文大

世界这么大,有您真温暖

从一个嗷嗷待哺的婴儿,到一个阳光的少先队员,成长路上多亏了爸爸的陪伴。若是没有他温暖爱护,哪会有现在活

泼开朗的我呢?

爸爸的一双手为了养家而日渐粗糙,身子因为操劳过度而被压得弯下了腰。但只要我买学习用品,他会毫不吝啬地买最好的给我。对自己,却“抠门”得很:袜子破了洞,用针线缝缝补补,继续凑合着穿;发了烧,不肯去医院治病,自己在家吃点感冒药。

记得一年冬天,气温零下八九摄氏度,地上积满了厚厚的雪,爸爸从几公里外步行来接我。爸爸的脸冻得通红,身体裹得像个大肉包。走到校门口时,他被地上融化的积雪滑倒了,他顾不得身上的疼痛,急忙起身,笑呵呵地说:“孩子,快戴好帽子,外面冷,别冻着啦!”不知不觉中,我的眼泪情不自禁地在眼眶里直打转。“哟,冷了吧?”他有些担心,两道剑眉微微皱起,眼神中透着一丝心疼。回家的路上,他拉着我的手很温暖,我抬起头甜甜地喊了声:“爸爸。”他俯下身,用胡子拉碴的大脸蹭了蹭我,笑了。

还有一次,爸爸教我学奥数,可是我有好多题目不会。只见他睁大眼睛,涨红了脸,口水四溅地说:“你这个……我怎会生出你这么笨的孩子出来?啊?”“啪!”他一巴掌打在我的脸上,顿时我的脸上火辣辣地疼起来,眼泪不争气地流下来。晚上,当我上床睡觉时,心里还有点恨爸爸,晚上关灯睡觉时,脸上的疼痛让我无法入眠。这时,门“吱——”开了,我的心一下子悬到了嗓子眼,一个熟悉的身影闪入了房间,是爸爸。只见他打开灯,坐在床前,摸着我的头发,轻声呢喃:“芷嫣呀,你要原谅爸爸,爸这是为你好啊,以后你如果没出息,就会像爸一样过苦日子啊!”说完,他转过身,关灯回房了,我又一次流下了滚烫的泪……

我的爸爸已陪了我十个春夏秋冬,为我挡住了风沙,让我风雨无阻地走在人生的道路。他既是我的老师,也是我的朋友。看着他的鱼尾纹一天比一天多,头发一天比一天白,那一天比一天弯的腰板更是如同一把把利刃深深地扎入我的心。

我爱我的爸爸,世界上独一无二的爸爸!

五(7)班 许芷嫣 指导老师 乔文大



校园美景